

«Репортеры без границ» призывают отменить решение суда по делу «Азия плюс»

Международная организация «Репортеры без границ» призывает отменить решение суда в апелляционной инстанции по иску против газеты «Азия плюс» и её редактора О. Тутубалиной.

В распространенном заявлении этой организацией, в частности говорится, что судебная власть Таджикистана должна отменить решение, против еженедельника «Азия-Плюс» по делу трех представителей интеллигенции в связи с публикацией статьи со ссылкой на критическое высказывание Ленина.

- Это абсурдное решение является серьезной угрозой для независимой журналистики в Таджикистане, - сказал Йохан Бихр, глава Бюро Восточной Европы и Центральной Азии организации «Репортеры без границ».

(Польный перевод текста заявления «Репортеров без границ» будет размещено позже)

Мониторинговая служба НАНСМИТ